



## **В Нижнем Тагиле бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий, совершенных с применением насилия в отношении задержанного**

Собранные следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному отдела полиции ММУ МВД России "Нижнетагильское" Игорю Яковенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Следствием и судом установлено, что в феврале 2012 года Яковенко, занимая вышеуказанную должность, в целях улучшения показателей работы и раскрытия особо тяжкого преступления - убийства, в своем служебном кабинете нанес административно-задержанному ранее судимому мужчине не менее 9 ударов в область туловища, верхних и нижних конечностей. В результате этого потерпевшему причинены физическая боль и телесные повреждения. Следует также отметить, что причастность задержанного к убийству впоследствии не подтвердилась, и за совершение этого преступления впоследствии был осуждён другой человек. Несмотря на отрицание своей вины в совершенном преступлении, вступившим в законную силу приговором суда Игорю Яковенко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Также осуждённый лишен права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 2 года.

08 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831290>